

# 培靈會訊



港九培靈研經會  
Hong Kong Bible Conference

## 生命和信心的根基

曹偉彤牧師

**這**些年頭，受疫情衝擊，我們多多少少經歷了一些艱難黑暗的日子，遭遇過一些共同的事情：自己或家人染病、親人離世，人的心靈患病，社會病了，教會也病了。我們看見疫症奪走家人，惡疾殘害身體，貧困摧毀社區，虛言妄語和假見證分化信仰群體。各人互相傷害，我們可能對人性失去信心。

### 栽在溪水旁的生命樹

在此，我想起詩篇第一篇。詩人說：「不從惡人的計謀，不站罪人的道路，不坐褻慢人的座位，惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福！他要像一棵樹栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯乾。凡他所做的盡都順利。」（詩一1-3）歷代以來，詩人透過這首詩篇囑咐我們如何生活。那就是「惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想」（-2）。詩人宣佈人按照神的律法生活是「有福」的。他們堅定地行走神的道路，按時候結出果子。

我又想起昔日猶太人從被擄之地歸回，期間發生的一個故事（尼八1-12）。猶太人曾被放逐到巴比倫，不得返回故鄉。後來，另一政權崛起，取代巴比倫帝國，容讓他們重歸故土，甚至可以修築聖殿，並且重建耶路撒冷的城牆。完成了城牆的工程後不久，他們就聚集一起敬拜。

### 在水門前的聚集和復興

百姓聚集於水門前的廣場，就在耶路撒冷城牆的東邊。領袖和百姓都聚集在一起，渴望一同閱讀律法書。他們請以斯拉帶來律法書，向他們宣讀律法。當以斯拉站在眾民為這事特製的木台上，展開這書，眾民就站起來。接著以斯拉稱頌耶和華為至大的神，百姓舉手應聲說：「阿們！阿們！」「阿們」的意思是「誠然如此」。百姓舉起雙手，表示期待和依靠。他們又俯伏在地，顯示他們的信服和聽從。之後，他們站起來，一同專心細聽耶和華的律法。利未人又用他們能明白的語言向他們清楚解釋律法，一起分享神的話語。神的話語成為了整個會眾群體的生命。

這是一幅美麗的圖畫，可是百姓卻哭起來。尼希米和以斯拉，還有利未人，對眾民說：「今日是耶和華－你們神的聖日，不要悲哀哭泣。」這是因為眾民聽見律法書上的話都哭了。

### 靠神而得的喜樂 是我們的力量

他們為何哭泣？這不是歡喜快樂的日子嗎？他們哭泣，因為找到了生命的根基。他們生命的根基就是神的話語。曾幾何時，他們身居異邦，很不容易維持信仰的生活，讀經、聽道、唱詩歌，都不是必然的事。



來啊，我們要向耶和華歌唱，向拯救我們的磐石歡呼！（詩95:1）

現在，他們看見有人站在木台上，手捧聖卷，大聲宣讀經文，並且解釋經文的意思。他們留心傾聽，相信神的話語就是他們生命的根基。

在這裡，我想起香港、東南亞和各地的華人教會。深願尼希米記第八章的圖畫印在我們心裡，讓我們就像當時的猶太人，聚集在耶路撒冷的水門口，聽見有人大聲宣讀聖經，一同傾聽耶和華的律法。因為不少時候，我們都好像在異邦生活，甚至讀經、聽道、唱詩歌都成了不容易的事。現在，我們可以預備「木台」，讓神的使者站在其上，手捧聖經，宣讀經文，解釋其中的意思。讓我們聚集一起，同受聖靈啟發，齊心細讀經文，領受聖經的信息，我們也必歡笑，喜極而泣，因為我們也找到了信心的根基。聖經是信心的語言，是別處找不到的。我們從聖經學習寬恕、恩典和愛的意義。當我們這個教會群體能夠述說信心的語言，社會就被神的話語所震撼和激勵。

## 讀這律法書，眾民側耳聽！

弟兄姊妹，深願你們在8月1日至10日同來港九培靈研經會安排的聚會，一同出席培靈會。讓我們一起全心全意細察神的同在，一同敬拜唱詩，一起聽道，共同尋求神的指引和幫助，一同被神轉化復興，一起回應神，彼此真誠互動，靈裡團契交流。若無法親臨現場，我們也可以在網上相見。

讓我們記得，並且大聲宣告：神的話語是教會的寶藏。我們不是要獨攬瑰寶，而是要與人分享。我們分享這寶藏，分享合乎聖經的談話方式、思想方式、行動方式，常常信靠神。透過聖經，聖靈帶領我們進入豐盛的生命，更新教會，更新社會。阿們！

# 恢復實體聚會 繼續網絡傳播

樓恩德牧師



經三年全球疫情的困擾後，二〇二三年港九培靈研經會第九十五屆，蒙主恩領，期望於八月一日到十日恢復實體聚會。過去兩年透過網絡媒體的轉播，亦繼續慎重選擇適當媒體傳播，方便全球華人參與。本屆聚會之安排，請掃描培靈會之二維碼或瀏覽本會網站。

身處天災，瘟疫，戰爭風聲逼人之世界，活在迷惘的時代，在惶恐，焦慮不安中生活的人，惟有神永恆不變的話語，才能使人有出人意外的平安喜樂及永恆的盼望。

本屆早堂研經會，將由柴培爾牧師（Rev. Bryan Chappell）主講「藉恩典成聖——福音的改變大能」。午堂講道會由周曉暉牧師負責，講題是：「利未給我們的九堂生命課」，晚堂奮興會的信息由馮浩鑾醫生宣講「沒有違背那從天上來的異象」。

早、午、晚堂廿八講的信息給我們重要的應許，因永恆福音，因信稱義，得著新生命的人，成為新造人，過聖潔的生活以回應神揀選的呼召和異象，宣揚那奇妙光明者的美德，履行大使命。耶穌應許要與我們同在，直到世界的末了。有耶穌同在不但今生活得豐盛，更有復活的主同行，經過死蔭的幽谷，等候復活，直到永遠。

求神憐憫施恩，讓我們有飢渴慕義的心。為尋求認識耶穌而禱告。請為今屆講員，並擔任各項工作的同道禱告，求主使用，讓這宣講神話語的平台，使全球各地弟兄姊妹生命得著培育，不忘記神福音大能的恩典，能從利未家族各人的生平經歷中，學習事奉神，為天上來的異象而盡力，榮神益人。

# 人生的轉捩點

陳沛偉牧師見證

～2007年的港九培靈研經會，是我人生中一個很珍貴的轉捩點。

這年的總題是：「結果子更多！」講員包括李寶珠牧師、奧斯邦牧師及張慕暉牧師。我提早安排假期，出席大部分聚會，飽嘗靈筵，內心回應主的催逼便越發加增。當年的奮興會通常是最後一晚才作出全時間事奉的呼召，因此我觀望等候，看看到「最後」神要向我說甚麼。

來到第七晚，是有關奉獻的信息。牧者藉著瑪拉基書，有力地挑戰我們奉獻的心態，在結束前更呼召願意全時間事奉的人！那時心中有一種莫名的掙扎，原先預計等到最後一晚才作這考慮。然而「人心籌算自己的道路，惟耶和華指引他的腳步。」

（箴16:9）當晚

最終順服了聖靈的感動，跑到台前回應主的呼召。還記得牧師為回應呼召的弟兄姊妹祈禱時，最後加上一句：「願神幫助站立在台前的弟兄姊妹，永不收回今天的決定！」這祈求堅固了我的心志，把我的疑慮一掃而清。

故事未完。那年颱風「帕布」在培靈會期間逼近香港，移動路線飄忽，在香港外圍掠過之後又調頭，且在8月10日突然正面吹襲香港！當天下午掛起8號風球，我之前一直等待的第十晚奮興會須要取消！神的意念非同人的意念，祂的時間是最好的，神也有祂的主權。我很感恩在第七晚降服主前，沒有錯過這蒙恩的選召。今天，我已經在神的恩典下牧會超過十年，這屬靈的功課仍記憶猶新——不要耽延回應神的呼召，因為能夠回應不是必然的！

今年我們帶著甚麼期望來聆聽神的話呢？願我們預備好敞開內心，渴慕與神相遇，順從聖靈的啟迪和引導，說不定今年的港九培靈研經會將會成為你生命的轉捩點！



# 但在祢有赦免之恩

Zoe見證

但在祢有赦免之恩，  
我心等候，我心等候……

還記得那一年第一次參加港九研經培靈會，講員在台上呼召大家奉獻自己全時間事奉，我懷著戰戰兢兢的心情一步一步走到台前……

那一年我剛回轉，因為面對太多困難而不得不尋求神的幫助。當時我患有抑鬱，生活和經濟都陷入困境，我過去曾失信於神，年輕時又曾墮胎，我去培靈會聽道只是盼望神來救救我，完全沒想過神竟然呼召我全時間事奉！實在是難以置信！

我已經記不起當時講員的信息，也想不起唱了什麼詩歌，但我還記得那一份感動，那一份愛與接納，令我放下了對神和對自己的懷疑，一步一步走到台前，跪了下來，流下了感動的淚。

神竟然愛我這個罪人，救贖我的生命，我願意把我的生命獻給祂，讓祂使用……

一晃眼，16年過去了，當年27歲的我已踏入中年，這些年神帶領我回應香港的墮胎問題，以基督的愛去支援弱勢孕婦，與年輕人及社會大眾分享生命見證，在校園和教會當中推行性教育和生命教育。期間完成了神學課程，亦曾義務牧會，後來蒙恩結婚生子，才從義務崗位退下來，專注扶助青年人。

感謝神的愛與接納，以及一直的帶領和引導，不斷的施恩與幫助！也感謝當年籌辦培靈會的屬靈前輩，他們擺上自己回應神的感動，迫切的禱告，孜孜不倦的服侍，用心的籌備，讓我們能夠在培靈會當中被興起！

感謝神，因祂有說不盡的恩惠！



～Zoe姊妹2007年參加港九培靈研經會晚堂，奮興會由張慕暉牧師主講「脫離枯竭，邁向豐盛」。姊妹蒙召到台前決志悔改，奉獻給神，一生事奉主。



# 福音、成聖、異象

早堂研經會

柴培爾牧師 Rev. Bryan Chapell

主題

《藉恩典成聖—福音的改變大能》

分題及經文：

- 出於喜樂的大能 (路17:7-10)
- 連於基督得新生 (加2:20)
- 帶着頌讚而悔改 (可10:17-22)
- 純為慈悲所激勵 (羅12:1-2)
- 存到永遠的善工 (詩112)
- 無法討回的公道 (太20:1-16)
- 有所要求的福音 (來13:1-5)
- 帶着大能的福音 (西3:1-5)
- 無遠弗屆的福音 (徒13:1-12)

午堂講道會

周曉暉牧師

主題

《利未給我們的九堂生命課》

分題及經文：

- 快意恩仇 (創34:1-7、13-19、24-31；35:1；49:5-7)
- 事奉疑惑 (出6:10-7:7)
- 顯主為聖 (利10)
- 備受針對 (民16:1-7、12-15、19-24、41-49)
- 產業何在 (申18:1-14、33:8-11)
- 公義憐憫 (書20、21:27-33)
- 屬靈塗裝 (士17:7-13、18:14-20、30-31)
- 敬聽主言 (撒上2:12-36；3:1-21)
- 熱心聽命 (撒下6:1-15)

晚上奮興會

馮浩鑾醫生

主題

《沒有違背那從天上來的異象》

分題及經文：

- 學習等候 (徒1:1-14)
- 聖靈臨在 (徒2:1-21)
- 迎向考驗 (徒4:23-31)
- 福音橋樑 (徒8:4-8、26-40)
- 凝聚分散 (徒11:19-30)
- 仍有恩典 (徒13:1-5；15:36-41)
- 敞開的門 (徒16:1-34)
- 為主冒險 (徒18:1-4、24-28)
- 走完路程 (徒20:17-38)
- 暴風之上 (徒27:14-26；28:30-31)

代禱



他又禱告，天就降下雨來，地也生出土產。

~雅5:18

**培**靈會踏入95屆了，共301位（人次）擔任過講員，前輩盡心的付出，歷年信徒的禱告，神都聽見，使曠野的筵席延續至今。

雅各書提到以利亞在逆境中禱告，大有功效。重要的不僅是祈禱，而是禱告的對象是誰。過去歲月中的祈求，神顯明了奇工。今年請弟兄姊妹又再禱告：

禱告求神的道不被綑綁，保守三位講員能平安盡職，各轉播教會及網絡流暢

各同工團隊，各教會牧者，義工及工程人員祈禱，十天喜樂、健康地事奉

為神兒女的心禱告，渴慕遇見神，聆聽他的聲音。並求聖靈的恩雨、大雨降下！

